

## 集团公司对集中开展安全警示教育

### 教育活动进行安排部署

汾西矿业讯 为深入贯彻落实国家矿山安全监察局5月26日全国矿山事故警示教育视频会议精神,日前,集团公司根据山西焦煤《关于集中开展安全警示教育活动的通知》精神,对集中开展安全警示教育作出安排部署。

集团公司强调,“汲取事故教训,坚决防止重蹈覆辙,拧紧责任链条,严防矿山漏管失控”是集中开展安全警示教育活动的主题。公司上下要结合当前安全生产形势以及安全管理所存在的问题,通过集中开展安全警示教育,切

实达到安全警示教育提升安全意识、促进安全生产的目的。

集团公司明确,从即日起至本月底,各单位要组织召开安全警示教育会议,用事故案例警示教育广大干部职工深刻汲取事故教训。要组织开展安全主题宣讲、专题讲座、现场教学示范,与班组面对面交流安全生产经验体会。要通过安全恳谈会、工亡职工家属现身说教等形式,用身边事故案例教育广大干部职工。要积极开展安全大反思大讨论活动,全面分析本单位安全管理存在的主要问题、薄弱环节和短板不足,制定针对性工作措施。各单位还要利用各种媒体,开展安全生产领导干部、区队长安全访谈,谈感受、谈体会、谈认识,以增强全员安全生产意识。

集团公司要求,各单位要加强组织领导,采取多种形式组织开展警示教育活动。要围绕防控重大风险和防范煤矿重特大事故,对系统性安全风险、隐患以及短板、弱项、关键问题,严格按照“五定五落实”要求进行整治。要通过警示教育、讨论反思、排查整治,真正实现思想认识大提高、能力作风大提升、责任落实大改进。(杨永)

## 集团公司党委中心组召开党史学习教育读书会暨第八次专题学习会



汾西矿业讯 7月16日,集团公司党委中心组召开党史学习教育读书会暨第八次专题学习会,学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步深入学习研读习近平总书记“七一”重要讲话,学习习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神等,党委中心组成员在集中学习研读的基础上,重点围绕学习习近平总书记“七一”重要讲话开展专题研讨。集团公司党委书记、董事长范新民主持党委中心组学习并讲话,党委副书记、副董事长、总经理王

晓东及党委中心组成员参加学习。范新民从深入学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神的重大意义,用“七一”重要讲话引领汾西矿业广大干部职工奋力开创汾西高质量发展新局面等方面作了研讨发言。他指出,习近平总书记发表的“七一”重要讲话,高屋建瓴、视野宏阔、精辟深刻、震撼人心,讲话从全方位、全过程、全景式、史诗般展现了中国共产党波澜壮阔的百年历程,系统概括凝练了伟大建党精神,从以史为鉴、开创未来的角度为党新的征程指明了前进航向。

范新民强调,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一段时期的重大政治任务 and 头等大事,作为当前理论武装工作的重中之重、党史学习教育的核心内容,深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,要全面对标对表讲话精神,坚定践行“九个必须”,不断开创发展新局面;要以学习贯彻总书记重要讲话精神为强大动力,把握发展机遇,重点抓好安全、环保、稳定工作;要以学习贯彻“七一”重要讲话为契机,推动党史学习教育走深走实。

范新民要求,要把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话,与当前集团公司重点工作有机结合起来,把工作着力点放在成本管控和效率提升上来,聚焦精益化管理,强化“四个集中”管控,完善内部控制,聚焦安全发展和生态环保工作,确保牢牢守住安全、环保底线。要主动适应新发展阶段,紧紧围绕新焦煤“三个三年三步走”战略规划,锚定“转型发展蹚新路”和“打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业”战略目标,创新发展,苦干实干拼命干、会干巧干用心干,为新焦煤高标准高水平争做行业示范领军企业、全方位实现高质量发展贡献汾西力量。

王晓东从深刻领悟习近平总书记“七一”重要讲话思想内涵,如何用伟大建党精神引领企业高质量发展,在提高

思想认识中继承和弘扬伟大建党精神,在具体工作实践中继承和弘扬伟大建党精神,在转变工作作风中继承和弘扬伟大建党精神等方面作了交流发言。

学习会上,党委常委、董事王晋峰结合自身学习体会,以“以史为鉴、开创未来,不断推进党的建设、新的伟大工程”为题作了交流研讨。党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强分别认真领学了习近平总书记“七一”重要讲话原文。

党委中心组成员还学习了《习近平总书记“七一”重要讲话精神》和习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时的重要讲话精神,习近平总书记在十九届中共中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《江山就是人民 人民就是江山》,省委常委会党史学习教育第七次专题学习暨省委中心组学习会精神,山西焦煤关于贯彻落实《中共山西省委关于加强政治监督的实施意见》的工作措施等学习内容。

(李益贤 董宝军 宋辉)

## 王敏到高阳煤矿挂牌督导

汾西矿业讯 7月15日,山西焦煤党委常委、纪委书记、监察专员王敏到高阳煤矿就安全生产、党风廉政等工作挂牌督导。集团公司党委常委、纪委书记赵建军陪同检查。

王敏一行深入到井下31113综采工作面对当班安全生产、设备配置、人员构成等情况进行了详细深入了解,并指出要牢固树立“安全是最大的政治、安全是最大的效益、安全是最大的发展”理念,把安全工作放在首要位置来抓,严格落实各级责任,强化安全管理,细化责任分工,真正做到不安全不生产。同时要加快智能化工作推进力度,运用科学技术降低安全风险,实现企业高质量发展。

在该矿调度指挥中心,王敏对矿井采掘部署、系统运行、安全管理等情况进行全面了解,并指出,高阳煤矿作为汾西主力生产矿井,在48年发展壮大过程中,积累了深厚的文化底蕴,王敏鼓励高阳广大干部职工要传承守正,发扬煤矿工人不怕吃苦、甘于奉献的优良传统,以当前企业改革为契机,大胆创新、奋发有为,蹚出一条适合高阳发展的新路子。

随后的座谈会上,王敏提出四方面要求:一是抓好安全环保本质化工作,贯彻落实好习近平总书记关于安全生产、生态环境保护的系列讲话精神,坚决守住安全生产和生态文明底线红线。二是突出党建统领促发展,高质量开展好支部组织生活会、“我为群众办实事”、班子民主生活会等规定动作,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,领导干部要带头遵守“中央八项规定”,纪检监察部门要精准运用监督执纪“四种形态”,推进全面从严治党的纵深开展。三是强化成本管控增效益,以精益化管理为抓手,想方设法把吨煤成本降下来,千方百计堵塞漏洞、挖潜增效,助力企业健康高效发展。四是持续增加员工收入,以党史学习教育为契机,切实解决职工群众“急难愁盼”问题,大力推进薪酬改革制度,大力弘扬“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”价值理念,让企业发展红利最大限度惠及职工百姓,使每一名焦煤人都有更多的安全感、幸福感、获得感,为企业高质量发展作出积极贡献。

(王利兵 马鹏飞 马蔚章)

汾西矿业讯 7月19日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东会见了前来我公司工作走访的辽宁电机集团有限公司党委书记、董事长杨学伟,双方就进一步加强合作进行工作座谈。

座谈中,范新民简要介绍了我公司的发展情况,他说,辽宁电机集团抚顺煤矿电机制造有限责任公司作为我国生产矿用隔爆型电动机的最大厂家,也是国内进口电机维修中心,长期以来一直与汾西矿业有着良好的合作关系和深厚的友谊。范新民希望今后双方在现有合作基础上,进一步加强交流与沟通,充分发挥各自优势,提高服务质量,实现双方企业共同发展。

杨学伟简要介绍了近年来辽宁电机集团抚顺煤矿电机制造有限责任公司的发展情况,并表示,今后要进一步强化与汾西矿业的交流合作,不断提升本企业质量体系,加大技术改造和服务力度,为汾西矿业的智慧矿山建设发展增添新的技术、设备支持,建立更加紧密的合作伙伴关系,共同开创双方企业更加美好的明天。

(董宝军 宋辉)

### 范新民 王晓东会见辽宁电机客人